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ATA DA 2º (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 09 DE JULHO 

DE 202). 

Aos 09 (nove) dias do mês de Julho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco)
, ás 19 horas e 30 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na 
Rua José Felipe, nesta 

cidade de Jucati, realizou-se a 1º (primeira) Reunião Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. 

Compareceram os seguintes vereadores: Marcos Virgulino Leite, Pedro Vilela 
de Moraes, 

Luciano Barros Campos, Roberto Marques de Lira, Clívio Oliveira de 
Alencar, José Lúcio da 

Silva Filho e Mauricio dos Santos Ferreira. Havendo número legal o Sr. Presidente decla
rou 

aberta a reunião pedindo a leitura bíblica e, em cumprimento ao Regimento Int
erno solicita a 

leitura da ata da reunião anterior, que foi submetida a votação e aprovada por una
nimidade. 

Iniciando os trabalhos, o Srº Presidente convida o vice prefeito Moises Cordeiro, a Dire
tora da 

Escola Eliel Peixoto, St?º Márcia Adriana e ainda a sua mãe Dona Josefa Virgulino para f
azerem 

assento na tribuna de honra. Com a falta do segundo secretário da mesa o Sr. Presidente co
nvida 

o Vereador Pedro Vilela para assumir interinamente a primeira secretaria e convoca o vereado
r 

Roberto Marques para assumir interinamente a segunda secretaria. Após, solicita a leitura do
s 

Pareceres das Comissões competentes ao Projeto de Lei em tramitação, os quais foram de 

acordo para que o mesmo seja posto em votação no plenário. Em ato continuo solicita a leitura 

do Projeto de Lei nº 07/2025 que dispõe sobre o licenciamento ambiental no Município de 

Jucati e dá outra providências. Após leitura, o projeto foi colocada em discussão, logo, o 

vereador Luciano Campos, traz suas considerações a respeito da grandiosidade do projeto | 

apresentado, solicitando do Executivo que Projetos desse porte possam ser encaminhados com | 

antecedência para melhor estudo. Não havendo mais quem desejasse discutir sobre o referido 

projeto, foi colocado em primeira votação, seguindo aprovado por unanimidade. Encerrando a 

pauta do dia o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer 

requerimento verbal não havendo foi finalizado assim o primeiro expediente. Reabrindo o 

grande expediente, o Sr Presidente convida o Mestre de Cerimônia Waldir Dias para fazer a 

chamada dos alunos que receberão os certificados pela conclusão do curso Profissionalizante 

de Máquinas pesadas, convida também o Sr Cidcley Alessandro responsável pela realização do 

curso e dona da empresa CPMP. Para iniciar a cerimônia foi feita a leitura de um cordel em 

homenagem ao Presidente desta casa Legislativa, momento de grande emoção e 

reconhecimento. Em seguida foram entregues todos os certificados ao novos operadores 

presentes. Após, o Sr. Presidente convida o responsável pelo curso para deixar sua mensagem, 

o qual fala de sua alegria em proporciona-lo e agradece a participação de todos. Logo após, 

convida a Diretora do Colégio Eliel Peixoto, Márcia Adriana, que agradece o convite e 

parabeniza a todos que concluíram o curso, sobretudo as duas mulheres, e coloca a escola Eliel 

a disposição para sempre que precisarem, diz ser uma honra poder contribuir para o 

desenvolvimento do Município. Em seguida, faz uso da palavra o Vice prefeito Moisés 

Cordeiro, que após cumprimentos, parabeniza a iniciativa desta casa em oferecer a formação a 

todos os jovens capacitando-os para servir no Municipio. Em ato contínuo, usou por ordem a 

palavra o vereador Luciano Campos parabenizando a todos os participantes do curso de 
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Presidente destacando a importância da questão família. Com a palavra o Vereador Mauricio 

dos Santos que, após cumprimentos, fala de sua satisfação em receber a todos neste dia para 

conclusão de um curso tão importante, mostrando a importância hoje em dia de se ter um curso 

profissionalizante, estende os agradecimentos a Edclênio e Edcláudio secretários que 

dispuseram as máquinas para que o curso acontecesse. O vereador Clívio Alencar, dá sequência 

cumprimentando aos presentes e deixando sua mensagem de apoio aos novos operadores de 

máquinas presentes. Em seguida, o vereador José Lúcio cumprimenta a todos deixando suas 

palavras de força e sorte a todos os alunos que concluíram o curso. Seguindo, o vereador Pedro 

Vilela cumprimenta a todos e fala de sua alegria em ver a realização de tão importante curso no 

Municipio. Com a palavra o ultimo inscrito, o vereador Roberto Marques, deixa sua mensagem 

parabenizando as festas juninas do município, segue parabenizando a belíssima homenagem 

feita ao Presidente através de Cordel e conclui parabenizando a todos pela conclusão do curso, 

encorajando-os a correr atrás de oportunidade. Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente 

agradece pela homenagem recebida, parabeniza a todos pela conclusão do curso, se coloca a 

disposição e fala que correrá atrás de estágio para que possam se aperfeiçoar, segue 

parabenizando a Diretora Márcia Adriana pelo trabalho que vem fazendo pela educação do 

Municipio, agradece ao Prefeito Clelson Peixoto, o ex prefeito Ednaldo Peixoto e os secretários 

Edclênio e Edclaúdio pelo apoio na realização do curso, em seguida deu por encerrada a 

reunião, marcando a próxima para o dia dezesseis de julho, no local e hora de costume, e eu 

Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro 

e Segundo Secretário da mesa. 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 

U 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário  Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretário 

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária 
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